Appello #3  del  7. 6. 2019  -   [ A ]

1.
punti 9
Dato il problema y’ = ( log x ) ( 1 + y2 )  ,  y ( 1 ) = 0 

· spiegare perché ammette una sola soluzione

· trovare la soluzione

· per via grafica provare  che questa è definita in un intervallo ( 0 , α ) per un opportuno α > 1

· disegnarne il grafico.

2.
punti 12
Data la funzione integrale F ( x ) = 
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· studiarne le principali proprietà e tracciarne il grafico. Per quanto riguarda il limite per x→+∞, precisare soltanto se è finito o no.
· Scriverla poi in forma elementare; utilizzare tale espressione per calcolare esplicitamente il limite per x→+∞.
3.   ( solo per esame da 9 crediti )   punti 4
Data la regione A di piano descritta dalle condizioni x2 ≤ y ≤ 1 – x  ,  x ≥ 0 , trovare il volume del solido ottenuto ruotando A attorno all’asse delle y.

3.   ( solo per esame da 12 crediti )   punti 5
Studiare al variare di α > 0 il limite della successione definita per ricorrenza da 


x1 = α   ,  
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Appello #3  del  7. 6. 2019  -   [ B ]

1.
punti 9

Dato il problema y’ = - ( log x ) ( 1 + y2 )  ,  y ( 1 ) = 0
· spiegare perché ammette una sola soluzione

· trovare la soluzione

· per via grafica provare che questa è definita in un intervallo ( 0 , α ) per un opportuno α > 1

· disegnarne il grafico.

2.
punti 12

Data la funzione integrale F ( x ) = 
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· studiarne le principali proprietà e tracciarne il grafico. Per quanto riguarda il limite per x→-∞, precisare soltanto se è finito o no.
· Scriverla poi in forma elementare; utilizzare tale espressione per calcolare esplicitamente il limite per x→-∞.
3.   ( solo per esame da 9 crediti )   punti 4

Data la regione A di piano descritta dalle condizioni x ≤ y ≤ 1 - x2  ,  x ≥ 0 , trovare il volume del solido ottenuto ruotando A attorno all’asse delle y.

3.   ( solo per esame da 12 crediti )   punti 5
Studiare al variare di α > 0 il limite della successione definita per ricorrenza da 


x1 = α   ,  
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